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Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Γεώργιος 

Λογιάδης, με θέμα «Διάθεση στρατιωτικού προσωπικού στο Υπουργείο Παιδείας και 

Θρησκευμάτων», σας γνωρίζω τα ακόλουθα: 

Το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΥΠΑΙΘ), μέσω της Διεύθυνσης 

Ειδικής Αγωγής & Εκπαίδευσης, αιτήθηκε από το Υπουργείο Εθνικής Άμυνας (ΥΠΕΘΑ) 

τη συνδρομή σε προσωπικό Ενόπλων Δυνάμεων (ΕΔ), με σκοπό τη μεταφορά 

μαθητών με αναπηρία, που σπουδάζουν σε Σχολικές Μονάδες Ειδικής Αγωγής & 

Εκπαίδευσης (ΣΜΕΑΕ) ανά την Επικράτεια, λόγω μη ολοκλήρωσης της διαδικασίας 

πρόσληψης του αντίστοιχου προσωπικού από τους αρμόδιους προς τούτο φορείς. 

Κατόπιν το ΥΠΕΘΑ, στο πλαίσιο της κοινωνικής προσφοράς των ΕΔ, προέβη 

στην έγκριση διάθεσης 32 οδηγών και 37 συνοδηγών λεωφορείων στο ΥΠΑΙΘ, από 1η 

Σεπτεμβρίου έως 23η Δεκεμβρίου τρέχοντος έτους, με δυνατότητα είτε παράτασης της 

εν λόγω διάθεσης προσωπικού εφόσον απαιτηθεί, είτε διακοπής της σε περίπτωση 

που ολοκληρωθούν οι προσλήψεις του απαιτούμενου προσωπικού από τους 

αρμόδιους φορείς. 

Συναφώς σας γνωρίζεται ότι, το ΥΠΕΘΑ, συμμεριζόμενο το υψηλό κοινωνικό 

έργο, το οποίο επιτελούν οι κάθε είδους Υπηρεσίες του ΥΠΑΙΘ, πολλώ δε μάλλον οι 

ΣΜΕΑΕ, διαθέτει σε ετήσια βάση κατάλληλα στελέχη ΕΔ με τα καθήκοντα οδηγού - 

συνοδού σε δομές που το ΥΠΑΙΘ προσδιορίζει, ενώ τα εν λόγω στελέχη διατίθενται με 

την έναρξη του σχολικού έτους και μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών πρόσληψης 

προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ).  

Σε κάθε περίπτωση, σημαντικός αριθμός των στελεχών ΕΔ, που διατέθηκαν 
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το τρέχον έτος, έχει ήδη αποδεσμευθεί από τις υπόψη δομές, καθόσον περατώθηκαν 

οι διαδικασίες πρόσληψης προσωπικού ΙΔΟΧ. 

Τέλος, κρίνεται σκόπιμο να σημειωθεί ότι οι ΕΔ, εκ της ιδιότητάς τους και 

πέραν της κύριας αποστολής τους, διατηρούν σε μέγιστο βαθμό την πλήρη αποδοχή 

τους στη συνείδηση της ελληνικής κοινωνίας και παράλληλα είναι διαχρονικά ικανές να 

υποστηρίξουν έμπρακτα δράσεις κοινωφελούς χαρακτήρα, οι οποίες προάγουν την 

κοινωνική συνοχή και συμβάλλουν καθοριστικά στην ευημερία και τη βελτίωση του 

βιοτικού επιπέδου των τοπικών κοινωνιών. 
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